

40

## **Обращение к молодежи по телевидению**

**Мои молодые соотечественники!  
Дорогие друзья!**

Приближается день, который определит дальнейшую судьбу России, жизнь каждого из нас. Третьего июля, в день выборов главы государства, нам предстоит ответить на главный вопрос - **какой быть России, какое будущее будет у нас и у нашей страны.**

*N08997*

22/6/96 19.16 59AM DOC

$\psi_2$

Накануне решающего выбора, в дни тревог и надежд, считаю своим долгом обратиться к вам, к российской молодёжи.

Результат выборов зависит от каждого из вас, от вашего голоса, от вашего мнения. И здесь нет преувеличений.

Выборы президента проходят в России в условиях политической свободы. Это величайшая ценность, которая

утвердилась в нашей стране и которая существует наряду со свободой мысли, слова, творчества. Нет больше политического диктата, нет идеологической цензуры.

Многим из вас кажется, что так было всегда, что эти нормы жизни прочны и нерушимы. Уже мало кто помнит или не хочет вспоминать, что **ещё несколько лет назад избиратель получал бюллетень с единственным кандидатом.** Его определяли в высоких кабинетах власти и никому

даже в голову не могло прийти предложить другую или  
ещё одну кандидатуру.

Итоги выборов всегда были заранее известны, другими словами - установлены властью. Народ лишь равнодушно говорил "да!". Во всём мире слово "выборы" значило одно, а у нас - совсем другое.

**Сегодня власть напрямую зависит от свободного выбора народа.** Никто не принуждает, не угрожает, не

навязывает, не заставляет. Такую свободу выбора пришлось выстрадать и завоевать людям старшего поколения. Она - дело моей жизни как Президента России. Я отстаивал её как гражданин и политик с 1987 года.

Свобода - ценнейшее достояние человечества. Мы сегодня учимся соединять её с ответственностью. Другого пути к процветанию и достатку нет. Это подтверждает опыт всего человечества.

Третьего июля у нас не просто выборы. *У нас выбор.*

В этот день от вас потребуется совсем немногое: прийти на избирательные участки и проголосовать. Не пойдёте голосовать вы - ваше будущее определят другие.

Ваш шанс влияния на власть, на развитие общества останется неиспользованным. А те, кто не устаёт обличать - по их словам - "антинародный режим", в полной мере

пользуются всеми правами и свободами. Но сохранят ли они наши свободы, если окажутся у власти?

70 лет истории страны говорят нам: Нет!

Призываю молодых сделать выводы из прошлого и ответственно отнестись к своей судьбе, к судьбе России. Ваши голоса станут на этих выборах решающими!

Мои молодые друзья!

Знаю и вижу все сложности сегодняшней жизни. Все ошибки, которые мы допускаем. Вижу отсутствие должного порядка, знаю о трудном социальном положении людей, переживаю за нашу неустроенность. Мы пока в начале пути, все эти трудности преодолимы. Мы идём по дороге, которую уже освоило всё человечество. Можем ли мы позволить себе повернуть назад?

**Я прошу каждого из вас прийти 3 июля на избирательные участки.**

**Я прошу каждого из вас почувствовать себя гражданами великой страны, достойной лучшей судьбы.**

**Я прошу каждого из вас стать участником нашей общей истории. Как вы скажете - так и будет, на долгие времена.**

**Верю в ваш выбор!**

08994 / 91